[bookmark: _Hlk102724433]

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на закупку легковых автомашин 4х4 для отдела службы безопасности Балыкчинской перевалочной базы ЗАО «Кумтор Голд Компани»

	№
п/п
	Перечень основных 
данных и требований
	Основные данные и требования

	1.
	Место доставки
	Иссык-Кульская область, перевалочная база рудника Кумтор г. Балыкчы (БПБ) или г. Бишкеке Ибраимова 24 склад «КГК».

	2.
	Заказчик 
	ЗАО «Кумтор Голд Компани».

	3.
	Предмет закупки
	Предметом технического задания является приобретение 2 (двух) единиц автомобилей Toyota Hilux или эквивалента.

	4.
	Общие требования / Нормы и стандарты
	1. Поставляемые автомобили (далее АТС) должны быть новыми, не бывшими в употреблении. 
Тип – пикап, легковой автомобиль, относящийся к транспортным средствам категории В. 
Назначение – движение по дорогам общего назначения, для перевозки людей.
Область применения на шоссейных, грунтовых и горных дорогах на высоте свыше 4000м. над уровнем моря, при температуре от -35 °С до +40 °С.
2. АТС должен соответствовать или превышать требования технических спецификаций по производительности и энергоэкономическим показателям
3. Все необходимые руководства пользователя и техническая документация должна быть в комплекте и не допускается в виде копий
4. Товар должен соответствовать действующим требованиям безопасности, установленным законодательством
5. При осуществлении поставки АТС поставщик должен предоставить: оригиналы или в установленном порядке заверенные копии действующих сертификатов соответствий и деклараций о соответствии требованиям нормативных документов на поставляемый товар на территории КР / ЕАЭС.
6. Поставляемый товар не должен находиться в залоге, под арестом или иным обременением.

	5.
	Технические характеристики
	1. Комплектация: базовая
2. Пробег: не более 150 км
3. Объем бака: от 120 литров
4. Модель: Пикап 
5. Тип: легковой
6. Год выпуска: 2025 и выше
7. Двигатель: дизельный, не ниже Евро-3
8. Объем: от 2393 см. куб. 
9. Мощность: от 110 кВт.
10. Наличие турбины: да 
11. Коробка передач: механическая
12. Количество передач: от пяти и выше
13. Колесная формула: 4х4
14. Число мест: 5
15. Цвет: (предпочтение) белый
16. Активные и пассивные системы безопасности
17. Адаптация к работе в условиях высокогорья и холодного климата.

	6.
	Условия оплаты и сроки поставки
	1. Условия оплаты: По согласованию с заказчиком
2. Доставка осуществляется производителем до Бишкека или БПБ в установленные сроки заказчиком.
3. Сборка и ввод в эксплуатацию в установленные сроки заказчиком.
4. В случае невыполнения обязательств по срокам, будут рассмотрены штрафные санкции.

	7.
	Приемка
	1. Приемка производится на территории заказчика в присутствии поставщика.
2. Все затраты за дополнительные работы выявленные в ходе проверки оборудования несет поставщик

	8.
	Гарантийный срок 
	1. Поставщик должен предоставить гарантийный срок на приобретаемое оборудование согласно условиям завода изготовителя.

	9.
	Обучение и руководство
	1. Руководство по эксплуатации на АТС должно быть в комплекте. 

	10.
	Критерии оценки качества
	1. После ввода в эксплуатацию в течение гарантийного срока производится оценка АТС.  Характеристики должна соответствовать заводским показателям.
2. В случае выявления несоответствий наших требований поставщик берет на себя все затраты по их устранению.
3. Автомашина должна соответствовать требованиям безопасности, установленным действующим законодательством КР / ЕАЭС.

	11.
	Конфиденциальность
	1. Данные о проведении сделки будут являться конфиденциальными, разглашение третьим лицам запрещено.








                                            













TERMS OF REFERENCE
for the purchase of 4×4 passenger vehicles for Security Department, Balykchy Marshalling Yard, Kumtor Gold Company CJSC

	Item
№
	List of basic data and requirements
	Basic data and requirements

	1.
	Delivery location
	Kumtor Mine Balykchy Marshalling Yard (BMY), Balykchy, Issyk-Kul Region, or KGC Warehouse, 24 Ibraimov str., Bishkek.

	2.
	Client 
	Kumtor Gold Company CJSC

	3.
	Subject of the purchase
	The subject of the Terms of Reference is the purchase of two (2) units of Toyota Hilux vehicles or equivalent.

	4.
	General requirements/Regulations and standards
	7. The supplied vehicles (hereinafter - the vehicles) shall be new and unused. 
Type: pickup, passenger vehicle, classified as a Category B vehicle. 
Purpose: operation on public roads for people transportation.
The vehicle will be operated on paved, unpaved, and mountain roads in high altitude conditions above 4,000 m above sea level, with the temperature range from - 35℃ to +40℃.
8. The vehicle shall meet or exceed the requirements of the technical specifications in terms of performance and energy efficiency.
9. All required user manuals and technical documentation shall be included in the package and shall not be accepted in the form of copies.
10. The vehicle shall comply with the applicable safety requirements established by law.
11. When supplying the vehicle, the Supplier shall provide originals or duly certified copies of valid certificates of conformity and declarations of conformity to the requirements of regulatory documents for the supplied goods in the territory of the Kyrgyz Republic/EAEU.
12. The supplied vehicle shall not be pledged, under arrest or another encumbrance.

	5.
	Technical specifications
	18. Configuration: standard (basic).
19. Mileage: not more than 150 km.
20. Tank capacity: not less than 120 liters.
21. Model: pickup truck. 
22. Type: passenger vehicle.
23. Year of manufacture: 2025 or later.
24. Engine: diesel, at least Euro 3 compliant.
25. Volume: not less than 2,393 cc. 
26. Power: not less than 110 kW.
27. Turbine availability: yes. 
28. Transmission: manual.
29. Number of gears: 5 or more.
30. Wheel configuration: 4×4.
31. Number of seats: 5.
32. Color: (preferred) white.
33. Active and passive safety systems.
34. Adaptation for operation in high-altitude and cold-climate conditions.

	6.
	Payment and delivery terms
	5. Payment terms: to be agreed with the Client.
6. The vehicle shall be delivered by manufacturer to Bishkek or BMY within the deadlines specified by the Client.
7. Assembly and commissioning shall be completed within the deadlines specified by the Client.
8. In case of failure to comply with the deadlines, penalties shall apply.

	7.
	Acceptance
	3. The vehicle shall be accepted at the Client's premises in the presence of the Supplier.
4. All costs for additional work identified during the vehicle inspection shall be borne by the Supplier.

	8.
	Warranty period 
	2. The Supplier shall provide a warranty period for the purchased equipment in accordance with the manufacturer's terms and conditions.

	9.
	Training and operation manual
	2. The vehicle's operation manual shall be provided as part of the package. 

	10.
	Quality evaluation criteria
	4. After commissioning, the vehicle shall be evaluated during the warranty period.  Evaluation results shall comply with the manufacturer's specifications.
5. In the event of non-compliance with the requirements, the Supplier shall bear all costs for its elimination.
6. The vehicle shall comply with the safety requirements established by the applicable laws of the Kyrgyz Republic/EAEU.

	11.
	Confidentiality
	2. Transaction data shall be confidential. Disclosure to third parties shall be prohibited.








                                                                                
